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Ata de Reunião – ATA

Assunto da reunião: Reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do e-Gestão

Data da reunião: 13/10/2021, às 14:30

Local da reunião: Meet

Participantes

Nome Entidade/Unidade Função

Rafael Marcílio Xerez Juiz do Trabalho Coordenador do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

Fernando Antonio de Freitas
Lima

Secretaria Geral da
Presidência

Membro do Comitê

Francisco Otávio Costa 16ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Ênio Antônio Costa Lopes 11ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Antônio Thirso R.G. Medeiros 6ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Francisco Patrício Pinheiro Secretaria Judiciária Membro do Comitê

José Mário Viana Barbosa
Júnior

Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Antônio Carlos dos Santos 05ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Joarez Dallago Secretaria de Gestão de
Pessoas

Membro do Comitê

Registro de matérias tratadas e deliberações

Foi deliberado que os servidores Fernando, Antônio Carlos e Otávio irão elaborar um
modelo de enquete , que será compartilhado com os demais membros do comitê, com
objetivo de sondar as unidades judiciárias a respeito das dificuldades de utilização e
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impacto do e-Gestão nas suas rotinas de trabalho.

O servidor Fernando informou que durante a Correição houve recomendações à
Presidência em relação a inconsistências encontradas entre os dados informados pelo
TRT7 e os extraídos no Sistema e-Gestão, relativamente à estrutura orgânica e de
pessoal do Tribunal. Os servidores Mário Júnior e Joarez afirmaram que as divergências
possivelmente se devem ao fato do extrator do SIGEP considerar as lotações vinculadas
a Secretaria de Tecnologia de Informação e Escola Judicial dentro da área administrativa.
A SETIC irá fornecer para este comitê um breve relatório com uma análise das consultas
do extrator e como são  obtidos os dados de servidores lotados na área administrativa.

Fernando informou que durante a Correição foram apontadas também divergências sobre
os dados de RPVs e Precatórios . A SETIC irá fornecer um breve relatório com uma
análise dos problemas encontrados e, se possível, levantar propostas de soluções.

_________________________________________________
José Mário Viana Barbosa Júnior

Secretário do Comitê Gestor Regional do E-Gestão

________________________________________________
RAFAEL MARCÍLIO XEREZ

Coordenador do Comitê Gestor Regional do E-Gestão
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